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Matemartuka

OIIIITA YIIYTCTBA

1. Csaku 3amatak noHOocH HajBuie 1 6o.

Yyenuk moxe na goouje 0,5 6og0Ba camo y 3aaniuMa y KojuMa je To IpeaBuheHo.

3. CBe WITO je y4EHHUK MHCA0 y TECTy rPa)MTHOM OJIOBKOM HE y3MMa ce€ y 003up MPUIMKOM
0omoBamAa.

4. He mpusHajy ce OAroBOpH Yy KOjUMa Cy HEKHM [EJIOBU MNPeUPTAHH WM HCHPAB/HLAHH
XEMH]CKOM OJIOBKOM.

5. IlpusHajy ce TayHM OATOBOPH Yy KOjUMa j€ M TPAXKEHH IOCTYNAK HANHCAH XeMMjCKOM
0JIOBKOM.

6. VY 3amanuma y xojuma He numie [Ipukaku mocTynak nperiieaau 00/1yjy camo OJIroBop.
Camo y 3amanuMa y xojuma nuiie IIpukaku mocTynmak NpuKa3aHW MOCTYIMAK Yy 3aJaTKy
yTHue Ha 00/10Bam-€.

8. VYkonuko je yuyeHUK y 3amatky y kome numie IIpukaku mocTynak KOpPEeKTHUM IMOCTYIKOM
Ta4HO PEIIMO 33JaTaK Ha HAYMH KOJH HHje TpeABUl)eH KibydeMm, J00Hja mpeaBuljeHu 0o
(1 60x/ 0,5 6om0Ba).

9. VKONMKO je y4eHUK y 3a7aTKy y kome numre IIpukaxku mocTtymak a0 TadaH OATOBOp, a
HEMa KCIpaBaH MOCTynaK (HEeKOPEeKTaH MOCTyMaK WM HeMa MOCTYIIKa), 32 TaKaB OJITOBOP HE
nobuja npeasuheru 60/1.

10. Ako je y4eHHUK y 3aJJaTKy MPUKa3a0 JBa Pa3INYUTa pEelIeHha 0/ KOJUX j€ JeJHO Ta4HO, a IPYTo
HETa4yHO, 32 TaKaB OATOBOP HE 00u]ja mpensuleHu 60/1.

11. 'V cBum 3aganumMa y kojuma nuine Ilpukasu moctynak ydeHUK He o0uja npeasuhenu 6ox
YKOJIMKO HHUj€ KOPUCTHO MPaBHIIaH MAaTEMaTHIKH 3aITiC,
urp. 100 + 100 =200 — 50 = 150 unm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

12.  VYKOJIWKO yYCHHK HAIUIIE Ta4aH OJTOBOP, Tj. OpOj y HEKOM JpyroM oOJIHMKY, a y 3a1aTKy HUje
JaTa MHCTPYKIMja Kako Taj Opoj HamMcaTH, YYeHHMK jaobuja oxarosapajyhm 06on,

13
HIIp. X = 2,5, a y4eHUK Hanuuie 2 % win C = 19, a yueHuk Hanmime C = /361 .

13.  VYkonuko yuyeHHMK HaluIle TayaH/IeIMMUYHO TadaH OJrOBOp Yy MPOCTOPY NpeaBuheHOM 3a
periaBame TOr 3ajaTka, a BaH MECTa 3a KOHa4YaH OATOBOp, A00Wja mpeaBuheHu 0ox 3a Taj
OJIrOBOP.

14. VYKonuko je OJroBOp Ta4aH U CAJPKHU J€0 KOJH j€ HEeBaXKaH, Taj JeO0 HE Tpeba y3umard y
0031p MPUIMKOM 00Z0BambA.

15. V 3aganmuma y KojuMma ce O] yYEHHMKA HE 3aXTeBa Ja OJArOBOpE YIHUINY MO ojapeheHoM

penocieny, npu 0010Bamky He Tpeba y3uMaTu y 003Hup pelocies.



Matemartuka

Bpoj Pememse boxosame
3a1.
1. Komnunuk je 31, a ocrarak je 2. Tauan onrosop —
1 6o
] Tavan oaroBop u o a) u Mo 6) —
a) 3mepena Temneparypa nznocuia je —9°C. 1601
2. | 6) Temmniepatypa y nojane usHocuia je —5°C. Tauan 0roBOp camo Moj a) —
0,5 6oxoBa
- Tauan oarosop —
X=-2uwm —
3 1 60x
IIpuMepH KOPEKTHUX MOCTYNAKA:
| paunn mwe Hanomena: 3agarak Mopa J1a uma
3. [3x+3=-3 3.(-2)+3=-3 KOPEKTaH MOCTYIaK.
3x=-3-3 —-6+3=-3
3X=-6 -3=-3
X=-2
4. | moBe3aHo 5X u X Tasan onrosop —
1 6o
5 ® 30 Tauvan oarosop —
1 6o
Tauna aBa oAroBopa —
6 a) [oBpmmHa KBajpa je 22 cm-. 1 6o
" | 6) 3ampeMuHa KBajpa je 6 Cmd. TauaH jenaH oAroBoOp —
0,5 6oxoBa
3aokpyxenu o6pojeBu 1, 2 u 5. 3a0KkpyxeHu oarosapajyhu
7. | Hanomena: IIpu3HaBaTy Kao TayaH OATrOBOP U aKoO OpojeBH U HUJEaH IPYTH —
YUEHUK 3a0KpYKHU GuUrype. 1 60
® Kyn xpana JIBa TauHa 0IrOBOpa U HUjEeAaH
8. @ Kyn mre HeTayaH —
1 60n
a) Koopauuate poboTa Ha MOYETKY H3BPIIICHA Taudan onroBop u nox a) u nox 0) —
porpama cy 1 6on
9. | (D, 3)wumu (3, D). TauaH oATOBOP IMOJT MK TIO &) WK
0) Koopaunare po6oTa mocie u3Bpliewa nporpama ¢y | mox 0) —
(B, 6) wu (6, B). 0,5 6o10Ba
. . . Tadan oroBOp U MO a) U oA 0) —
a) Hajmamu 6poj nespuB ca 3 KOju C€ MOXKE CaCTaBUTH 160
je 126. A
10. Ta4yaH 0AroBoOp WM MOJ ) HITH

0) Hajsehu Opoj nespuB ca 3 KOju ce MOXKE CaCTaBUTH

) moj 0) —
Je 984. 0,5 6onoBa
Majuna BohHa oBceHa kama caapxu ykymHo 30 rpama | Tadan oaroBop —
11 | MpoTenHa. 1 6o
" | [IpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: Hanomena: 3agatak Mopa J1a uMa
125+5-32+1-15=30 KOPEKTaH MOCTYMaK.
12. | @y=2x Tauan oarosop —

1 001




Matemartuka

bpoj
3al.

Pememe

BbonoBame

Ilena npenohura 3a jenno Beye je 4 800 guHapa.
IIpumepu KOPEKTHUX MOCTYMAKA:

| Hauun

3x + (1800 + 2000 + 2 450) = 20 650

3x + 6 250 = 20 650

3x=20650—-6250

Tauan oarosop —
1 0on

Hamnomena: 3anatak Mopa Ja uMa
KOPEKTaH MOCTYIaK.

3x =14 400
13. | x=14400:3
X =4 800
Il Hauun
20 650 — 6 250 = 14 400
14 400 : 3 =4 800
Il Hauyun
(20 650 — (1 800 + 2 000 + 2 450)) : 3=
14 400 : 3 =4 800
HyxuHa myTa Koju Boau nopex L{Betune kyhe je 2,9 Tauan oxrosop —
km. 1 601
IMpuMep KOPEKTHOT MOCTYINKA: Tauno onpehena nyxuna ayxu DC
DC? = DA® + AC? CB? = AB? — AC? wiu CB, a koHauaH pe3ynTar
14, | DC*=05°+1,2° CB*=2°-12° HeTauaH —
DC®=0,25 + 1,44 CB*=4— 1,44 0,5 6ooBa
DC? = 1,69 CB%?=256 Hanomena: 3aiatak Mopa Ja uma
DC=1,3 CB=1,6 KOPEKTAaH MOCTYMaK.
DC+CB=13+16=29
Tavan oarosop —
1 6on
15.
o
16. | ® usmehy 100 000 u 140 000 eBpa ?%‘;;H O/rOBOp =
Bpennoct uspasa je 1. Tauan onrosop —
IIpuMep KOpPeKTHOT MOCTYNKA: 1601
(01:5-2,4-0,3-0,3)-(4,2:(-0,7)+(-0,5+1):0,1) =
17. Hanowmena: 3agatak Mopa J1a uMa

(0,02-0,72-0,3)-(-6+0,5:0,1) =
(-1)-(-6+5)=(-1)-(-D =1

KOPCKTAaH IIOCTYIIAaK.




Matemartuka

bpoj

3a1 Pemieme boaoBame
O6um neroyriia ABCED je 112 cm. Tavan oaroBop —
IMpumep KOPEKTHOT NOCTYMKa: E 1 601
Pascp = 20° = 400 Onpehena BucuHa Tpoyria
Pcpe = 0,6 - 400 = 240 (h=24cm) -
P = ;co h CD = AB = 20 , 0,5 boxona
18. 1 Hanomena: 3anarak Mopa
240 = 5 20-h h=24 D N\ C | 1a uma KkopekTaH
CE? = CH2 + h? H 10 MOCTYTIAK.
CE?=10° + 24° = 676
CE=26
Omgcep=3-20+2-26= A B
=60+52=112
V =288+/2 cm® wm 48+/72 cm® Tauan oxrosop —
TIpuMep KOPEKTHOT NOCTYIKA: 1 6on
| Haunn
N Tauno onpelena Bucuna
H?=a*— (_j =12 —(6\/5)2 =144 _-72 =72 nupamujie, a KoHauaH
2 pe3yaTar HeTayaH —
2, 0,5 6omoBa
H=6+2 V= # — 28812
[ Hanomena: 3anarak Mopa
19. HAYUH
A ) 7la IMa KOPEKTaH
h= —a ~6J3  H'=h’- (%) =108-36 =72 TOCTyNaK.
2
H=6+2 V= # - 288,2
Hanomena: [Ipu3HaTu kao TayaH OArOBOP YKOJIHMKO j€ YUEHUK
Ha CJIMIIM 03HAYHO JIa je BUCHHA MTUPAMHUJIE jeIHAKA TTOJIOBUHU
JMjaroHajie OCHOBE (MCKOPUCTHO CBOJCTBO J€THAKOKPAKO-
MIPABOYTJIOT TPOYTJIa) U HA Taj HAYMH 0J[pero H.
[To6emauk kouKkypca je noowmo 30 000 muHapa. Tadvan oarosop —
1 6on
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
Tauno oxpehen uzHoc
Tpeha narpaga — X Tpehe Harpane —
20. | lpyra Harpaga — 1,2 X 0,5 6oxoBa

ITpBa marpama — 1,25 - 1,2 x = 1,5x
15x+2-12x+3-x=138000
6,9 x =138 000

x =20 000

1,5- 20000 = 30000

Hanomena: 3agatak Mopa
Jla ©Ma KOpPEeKTaH
MOCTYTIAK.




